Cucrema instabus EIB

AdaTtuunk

HanmeHoBaHwve npogykTa: AHanoroBbI¥ BXxoa, 4-eX KaHanbHbIN
KoHCTpyKuus: Onsa moHTaxa Ha DIN-penky

ApTtumkyn Ne: 960 00
Myt noucka ETS: Gira Giersiepen, BBoJ, aHanoroBbIn BXo 4-x KaHarnbHbIN

®PyHKLUMOHaNbLHOE onucaHue:
AHanoroBbIn Bxog instabus 4-x kKaHanbHbIN CRYXWUT OMNS peructpauun u nepeagpecaumm CUrHanoB OT
YeTblpex aHanoroBblX AaTYMKOB. [OMONMHUTENBLHO OH MOXET reHepupoBaTb COOOLLUEHME O MpeBbIEHUN
npeaernbHbIX 3Ha4eHU B 3aBMCMMOCTM OT NapaMeTpoB BXOASALEro curHana.
[Mockonbky umetoLmecs Ha pblHKe AaTyvku obnagatoT LWMPOKON NOMOCON NPONycKaHus, Ans NOKPbITUSA 3TOW
NMonocbl MOXHO KOHDUrypupoBaTb W3MepUTernbHble KaHamnbl He3aBUCUMO Apyr OT Apyra, a Takke
NMHAMBUOYanNbHO HacTpamBaTb MX NOA Pa3NUYHbIE CUrHarbl TOKa U HanpsbKeHNs.
Mo DIN IEC 381 Hanbonee ynotpebutenbHbiMM hopMamMu curHana sensoTcs:
Yactb 1 CurHansl no Toky: 0...20 MA YacTb 2 CurHansl
4..20 mA No HanpsKeHWUIo: 0..1B
0..5B
0..10B

BCTPOEHHBI MUKPOKOHTPOINIEP NepecyYnTLIBaeT pesynbTathl 3amepoB B chopmat EIS 5 (2 6aint) unm EIS 6
(1 6anT) U NnepedaeT X Kak U3MEPEHHYIO BENUYMHY. DTO NO3BOMSIET COOTBETCTBYIOLLMM abOHEHTaM LUMHBbI
(BM3yanuaupytolemy nporpaMMHOMYy obecneyeHuto, WMHOPMAaLMOHHLIM  OAUCMNEAM, aHasnoroBbIM
NCNONMHUTENBbHLIM MEXaHW3MaM U1 T.MN.) oA ynpaBfeHneM LnHbI BMELUMBATLCS B MPOLIECCHI PErynuMpoBaHus
UNN reHepupoBaTb COOOLLEHUS.

BcTpoeHHbIi  OGnoK  NUTaHUS OaeT  BO3MOXHOCTb  MOAKMIOYMTL  OOMblIOe 4Yucro  AaTyMkoB  6e3
HeobXxooMMOCTN B AOMOSIHUTENBHOM NUTaHUW. VicxogHoe HanpsikeHwe NUTaHMst BHELLUHMX OaT4YMKOB CO-
craBnset 24 B noctosiHHoro Toka DC.

VimeeTcs BO3MOXHOCTb OTKNMIOYEHUS HEHYXXHbIX M3MEPUTENBbHbIX KAHAamMNoB.

BHewHun BuA: Mabaputhbl: OpraHbl ynpaeneHus:

S &8 &8 &8 &8 &8 & §®

LWupuHa:4 TE, 70 mm A) KHorika: KHonka

A+ ) BbicoTta: 90 mm nporpaMmmmpoBaHuns
Ws GND K1 Kz K3 K& GND +Us Fny6buHa: 58 mm B) CeeTtoaunon: Ceetoaunon
3 NporpamMmmMmnpoBaHus.
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TexHn4yeckune gaHHbIe:
BHellHee nuTaHue

B

HanpspkeHue:

I'IOTpe6n9|ema9| MOLLHOCTb:

MogkntoyeHwne:
Mutanwne instabus EIB
HanpspkeHue:

I'IOTpe6n9|ema9| MOLLHOCTb:

MogkntoyeHwne:

Bxoa
Yucno Bxoaos.:
CurHanbHoe HanpsihkeHue:

MogknioyeHne:
BxogHoe conpoTuBneHue:

o cocTosiHuto Ha 07/99
B03MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHUS

230 B nepemeHHoro Toka AC (+10/-15 %) 50 Hz
He Gornee 4 BA
BuHToBbIe 3axumbl 0,25 0o 4 Mm?

24 B noctosiHHoro Toka DC (+6 B /-4 B)
150 BT
KnemmHuk instabus

4
0..1B,0..5B, 0..10 B, 0..20 mA nnun 4..20 mA
(B 32aBMCMMOCTHM OT 3a4@HHbIX NapameTpoB)
BuHTOBbIE 3axumbl (0,25 [0 4 Mm?)

3amep No HanpsPKeHMIo: okono 18 kQ
3amep no Toky: okono 100 Q

960-00 cTp. 1/16
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Cuctema instabus EIB

Adatuunk
Bbixop,
Yucno BbIXOOOB: 2 (oNa NUTaHMsA BHELWHNX OATYMKOB)
HomMunHaneHoe HanpspkeHue: 24 BDC
MwuH1manbHasi Harpy3ska: -
MakcrmanbHbIA TOK: Makc. 100 mA
[NopkntoyeHne: BuHTOBbIE 3aXnMbl (0,25 0o 4 MM?)
Bwua 3awmThbi: IP 20
HanpsikeHne nsonsaumm: no B BDE 0829 Yactb 230

Koa ncnbiTaHum: -
[NoBeaeHne npu NCHE3HOBEHNN HaNPsXKEHNsI
Tonbko ncyesHoBeHne Hanps>XeHna o
Ha LUWHe Het nepegavn naMepsdaemMbiX BETMYUH N NpeesibHbIX 3Ha4YeHUN.
Het nepegavn naMepdaemMbiX BENTMYUH N NpeaesibHbIX 3Haquvu7|, HeT Nu-
TaHUA YyBCTBUTEJIbHOIO 3fieMeHTa M3aMepuTeribHoro npeo6pasoBaTenﬂ.

McyesHoBeHne Hanps>XXeHna Ha WwuHe Het nepenadn naMmepaemMmblx Benny4nH U npenernbHbIX 3HaYeHWN, HET Nun-

TonbKo OTKMOYEHNE CETU

N OTKINK4YeHne cetun TaHUA YyBCTBUTESIbHOIO ayieMeHTa M3MepuTeribHoro npeo6pasoBaTen;|.
MoBeneHWe Npy NOBTOPHOM BKITHOYEHUN

TONbKO MCHE3HOBEHME HAMPSKEHMS Vamepsiemble BEMWUMHBI 1 NpeferbHble 3HaYeHNs NepeaaroTcs B COOT-

Ha LWnHe BETCTBME C NapaMeTpamMy MHULManusaLmm.

MSMepﬂeMble BENMYKMHbI U npeaernbHble 3Ha4YeHna nepenarTcd B COOT-
BETCTBME C NapamMeTpamMn nHmumanunsaumn.
Vlcye3HOBEHWE HaNPSHKEHUS Ha LWKHE M3mepsaemble BENMUYUHBI U NpeaenbHble 3HaYeHUs nepeaaroTcs B COOT-

TonbKo OTKMOYEHUE CEeTU

W OTKITOYEHME CeTU BETCTBME C MapameTpamuy MHULMan3aumm.
TemnepaTypHbIN AnanasoH: -5°C po +45 °C

Makc. Temneparypa Kopnyca: T.=75°C

TemnepaTypa XpaHeHus 1 TpaHCnopTy- -25 °C po +70 °C (xpaHeHue npu 6onee 45°C cHuxKaeT Cpok Cry0Obl)
POBKMU:

MoHTaxHoe nonoxeHwue: noboe

MwuHMManbHbIE pacCcTOAHUSA: HeT

Bua kpennenus: YcTtaHoBka Ha DIN-peiky

Cxema nogKIo4YeHuns: PacnpepeneHuve knemm:

GND K2 K4 +Us
*Us| K1 | K3 |GND|
® ®© ® ® ® ® ® ©®

A/’.

+Us GND K1 K2 K3 K4 GND  +Us

instabus ® EIF

Ph
. {si Bereich:
Ad Linie: B
;es TLN-
a Nr.:
-Bus +Bus N L
? 9
HepHbIN KpacHbIi
230V AC
kabernb 50 / 60 Hz
instabus- N
® L
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Cucrema instabus EIB

AdaTtuunk

OnucaHue NporpaMMHOro o6ecnevyeHus:
MyTb noucka ETS: CwvwmBon ETS:
Gira Giersiepen, BBOA, aHanorosbIn BXo, 4-X KaHamnbHbIN

—
N 4

U
Mpunoxexus (ana ETS 2):
KpaTtkoe onucaHue: HaunmeHoBaHue: or: Ctp.: bBasa gaHHbIX:
Ananorosbiv Bxog 8 6ut (EIS 6) / 16 6ut (EIS5) AHanorosbIvi BXo4 07.97 5 21

8/16 6ut
Mo cocTosHuto Ha 07/99 960-00 Ctp. 3/16

B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHUS G I RA



Cuctema instabus EIB

Adatuunk
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Cucrema instabus EIB

AdaTtuunk

OnucaHue npunoxeHus: AHanoroBbI¥ Bxog 8/16 ouTt

e  Peructpauusa n nepeagpecaumsi CUrHanoB oT BblbpaHHbIX 40 4 aHanoroBbixX 4aTYMKOB.

. B 3aBMCMMOCTM OT 3agaHHbIX NapamMeTpoB, U3MepsieMble BENUYUHBI OTNpaBnsatoTcs B opmate EIS 5
(2 6anT) unn EIS 6 (1 6anr).

e [lnsa Kkaxgoro kaHana MOXHO MHAMBUAYANbHO 3a4aTh CBOW BUA CUrHanNa (CUrHanbl no HanpsiKeHmto

WIN CUrHanbl Mo TOKY).

OpHomy o6bekTy «lpenernbHbie 3Ha4YEHUA» MOXHO NMPUCBOUTL 2 NMPeAenbHbIX 3HAYEeHUS.

Ha BbIGOp MOXHO 3adaTb OTNpaBKy coobLeHns 0 cobbiTUM NPEBbILLEHNS Unn Hegobopa.

Bo3amoxxHa oTnpaBska pe3ynbTaToB 3aMepoB U NpefesibHbIX BENMYNH B LIMKITUYECKOM peXxnme.

MoxHO 3agaTh OTNPaBKy pe3ynbTaToB 3amMepoB U NpeferibHbIX BEMMYNH NOCNe NHUUmManm3aumm.

Bo3amoxxHa oTnpaBka pas3HOCTM Mexady pes3ynbTaTaMy 3aMepoB.

Objekt 0, 2, 4, 6 (MeRwertobjekt):

061bekT 0, 2, 4, 6 (06BLEKT «Pe3ynbTaT 3amepan):
1 6anT (EIS 6) unn 2 6aita (EIS 5) KOMMyHUKaUWOHHbIE OOBEKTHI
Onsa nepecyeTa pesynbTaTtoB 3amepoB B popmaT EIS 6 unu EIS 5
(B 3aBMCMMOCTHM OT 3a4aHHbIX NapaMeTpoB).

Objekt 1, 3, 5, 7 (Grenzwertobjekt):

O61bekT 1, 3, 5, 7 (06beKT «MpeaenbHOe 3Ha4YeHne»):
1 BUTHBIN KOMMYHUKALMOHHbBIN 0BBbEKT ANs 3anycka coobLLeHnn 0
npeaenbHbIX 3HaYEHUSIX.

Mo cocTosHuto Ha 07/99 960-00 Ctp. 5/16

B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHUS G I RA



Cuctema instabus EIB

Adatuunk

Yuncno agpecos (Makc.): 8

Yuncno Ha3HavYeHun (Makc.): 8

KOMMyHMKaUMOHHBLIX 0OBHEKTOB: 8

O6bekT:  DYHKUMS: HanmeHoBaHue: Twvn: onar:

0 MeRwert Eingang 2 Gant KU
PesynbTart 3amepa Bxog 1

0 PesynbTaT 3amepa Bxog 1 1 6ant KU

1 Grenzwert 1 6ut KU
MpepenbHoe 3Ha4YeHne Bxopn 1

2 PesynbTaT 3amepa Bxopn 2 2 Gant KU

2 PesynbTaT 3amepa Bxop 2 1 6ant KU

3 MpenenbHoe 3HaveHne Bxopg 2 16uT KU

4 PesynbTaT 3amepa Bxop 3 2 Gant KU

4 PesynbTaT 3amepa Bxon 3 1 6ant KU

5 MpenenbHoe 3HaYeHne Bxog 3 16uT KU

6 PesynbTaT 3amepa Bxopn 4 2 Gant KU

6 PesynbTaT 3amepa Bxopn 4 1 6ant KU

7 MpenenbHoe 3HavYeHne Bxop 4 16uT KU

960-00 cTp. 6/16 Mo cocTosiHmio Ha 07/99
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Cucrema instabus EIB

AdaTtuunk

Parameter: MNapameTpbil:

Onucanue:

3HayeHus:

KommeHTapui:

/=] Allgemein O6Lime napameTpsbl

Zyklisches Senden, Basis
Limknnyeckas otnpaBka, 6asa

130 mcek., 260 mcek., 520 mcex.,

1,0 cek. 2,2 cek., 4,2 cek., 8,2 cexk.,
17 cek., 34 cek., 1,1MUH. 2,2 MVH.,
4,5 MyH., 9,0MUH., 18MUH., 35MUH.,

Tenerpammbl LIMKIMYECKN NOBTOPSI-
I0TCS Yepes Kaxaple

BpeMsi = K0achduumneHT x 6asa.

OTO OTHOCUTCSA KaK K pe3ynbTatam 3a-

1,2 yaca MEepOB TaK 1 K npegenbHbIM Benmun-
HaM.
Signal Eingang 1 0..1B 0...20 mA KoHdpurypaums BXoaHOro curHana asns
CwvrHan, Bxog 1 0..5B 4...20 mA Bxogaa 1
0..10B (keine Funk-
tion =HeT
hyHKUMNM)
Signal Eingang 2 0..1B 0...20 MA KoHdumrypauus BxogHoro curHana ans
CurHan, Bxop 2 0..5B 4..20 MA Bxopa 2
0..10B HeT PyHKUUN
Signal Eingang 3 0..1B 0...20 mA KoHdpurypaums BxoaHOro curHana asns
CwrHan, Bxog 3 0..5B 4...20 mA Bxopna 3
0..10B HeT (pyHKLUN
Signal Eingang 4 0.1B 0..20 A KoHdburypaums BxogHoro curHana ans
CwurHan, Bxop 4 0..5B 4..20 mA Bxopna 4
0..10B HeT chyHKUUN

E] Verhalten nach Initialisierung NoBeaeHne nocne nHMunanusaunmn

MeRwert Eingang 1
Pesynbtat 3amepa, Bxog 1

verzogertes Senden
OTnpaBka ¢ 3aepXXKon

sofortiges Senden
HeMeAsIeHHaA oTnpaBkKa

keine Funktion
HeT dOyHKLMK

PesynbTaT 3aMepa oTnpasnseTcs ¢
3a[lep>KKOW Nocrne BKIMOYEHWS.

Pesyn bTaT 3aMepa oTnpaBiideTcs

cpasy nocre BKIMHYEHNS.

PesyanaT 3aMepa He oTnpasndeTca
Nnocsie BKIo4YeHnd.

Grenzwert Eingang 1
MpepenbHoe 3HayeHue, Bxoa 1

sofortiges Senden
HeMenJieHHas oTnpaska

keine Funktion
HeT PyHKUMUN

MpenensbHas BenuMuMHa oTnpasnseTcs
cpasy nocre BKIMHOYEHNS.

MpepenbHas BenuynHa He oTnpasns-
€TCA Nnocre BKIr4veHus.

Grenzwert Eingang 1
Pesynbtart 3amepa, Bxog 2

verzogertes Senden
OTnpaBKa C 3aepP>XKon

sofortiges Senden
HemegneHHas oTnpaBKa

keine Funktion
HeT PYHKLMK

PeayanaT 3amMepa oTnpaBnAeTcd C
3a,qep>|<|<0|71 nocne BKIOYEeHUA.

PesynbTaTt 3amepa oTnpasnseTcs

Cpagy nocne BKIO4YeHUA.

PeaynbTaT 3amepa He oTnpasnseTcs
nocne BKIMIOYEeHUA.

Grenzwert Eingang 2
MpepenbHoe 3HayeHue, Bxog 2

sofortiges Senden
HemeaneHHas oTrnpaska

keine Funktion
HeT pyHKUUMn

I'Ipe,qeanaﬂ BeNMM4YMHa OoTrnpaBndaeTca
Cpa3y nocne BKI4YeHU4.

I'Ipep.eanaﬂ BeNM4nHa He oTnpasnda-
€TC4 nocre BKN4YeHu4d.

Mo cocTosHuto Ha 07/99
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHMS]
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Cuctema instabus EIB

Adatuunk

EI Verhalten nach Initialisierung NoBegeHve nocne nHMUManusaumm

MeRwert Eingang 3
Pesynbtat 3amepa, Bxoa 3

verzOgertes Senden
OTnpaska ¢ 3agepXKon

sofortiges Senden
HeMeArneHHas oTnpaBkKa

keine Funktion
HeT yHKUMN

PesynbTaT 3amepa oTnpasnseTcs ¢
3a7epPKKOM Nocre BKITYEHNS.

PesynbTaT 3aMepa oTnpaenseTcs

Cpaasy nocne BKIMO4YeHUA.

PesynbTaT 3aMepa He oTrnpaBnseTcs
nocne BKIMOYEHWS.

Grenzwert Eingang 3
MpenenbHas BennyuHa, Bxoa 3

sofortiges Senden
HemeaneHHas oTnpaska

keine Funktion
HeT cpyHKUUN

I'Ipe,qeana;l BeNM4YnHa oTnpaBndaeTca
Cpa3sy nocne BKIMHO4YeHUA.

I'Ipe,qeanaﬂ BeNnn4nHa He oTnpasnda-
€TC4 nocne BKI4YeHUd.

MeRwert Eingang 4
Pesynbtat 3amepa, Bxopa 4

verzogertes Senden
OTnpaBka ¢ 3a4epXXKon

sofortiges Senden
HemepJieHHas oTnpaBKa

keine Funktion
HeT (PYHKLMK

PesynbTaTt 3amepa oTnpasnsieTcs ¢
3aEePXKKON NOCne BKIOYEHWUS.

PESyJ'I bTaT 3amMepa oTnpasndeTca

Cpagy nocrne BKIO4YeHUA.

PesyanaT 3aMepa He oTnpaBndeTca
nocrne BKIMOYeHUA.

Grenzwert Eingang 4
MpepenbHas BennyuHa, Bxog 4

sofortiges Senden
HemMeaneHHasa oTnpaBKka

keine Funktion
HeT pyHKUUN

lMpepenbHas Benu4ynHa oTnpasnseTcs
Cpagy nocrne BKIo4YeHuA.

I'Ipe,qeana;l BeNnnM4nHa He oTnpasnda-
€TCA Nocne BKI4YeHud.

Sendeverzdgerung in s
(5...255)

3apgepkka oTnpaBKu B CeK.
(5...255)

2 po 255 (no ymonuaHuto 60)

OnpepensieT BpeMsa  3aepXKM  OT-
npaBku pesynbTata 3amepa (B CEKyH-
Jax) Oons BCeX M3MepUTENbHbIX KaHa-
nos..

=} MeRwert Eingang 1
PesynbTat 3amepa, Bxog 1

Sendeformat MelRwert Eingang 1
dopmaT OTnpaBku pesynbTata
3amepa, Bxog 1

16 Bit Wert
3HauyeHue 16 out

8 Bit Wert
3HayeHune 8 out

PesynbTat 3amepa Ha Bxoge 1 (O6b-
ekt 0) umeet dhopmart 2 6ant
(EIS 5).

PesynbTat 3amepa Ha Bxoge 1 (O6b-
ekt 0) umeet chopmart 1 6anT
(EIS 6).

Basis fur 0% des Eingangs-
signales (-32768...32767)

basa ansa 0% BxogHoro curHana
(-32768...32767)

-32768 po 32767
(no ymon4anuto 0)

OnpepgensieT 3HaveHue, oTnpaensemoe
npu 0% curHana Ha Bxofe (Hynesas
TOYKa UMK TOYKa OTCYETa).

0% curHana Ha Bxoae =

6a3a x Ko3apPULIMEHT N3MePUTENBHOTO
AvanasoHa

= HauanbHoe 3HauyeHue namepuTens-
HOro amanasoHa

960-00 cTp. 8/16
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Cucrema instabus EIB

AdaTtuunk

7 Merwert Eingang 1
PesynbTat 3amepa, Bxog 1

Basis fur 100% des Eingangs-
signales (-32768...32767)
Basa gna 100% BxogHoro cur-
Hana (-32768...32767)

-32768 po 32767
(no ymonuyaxuto 1000)

OnpegensieT 3HadyeHue, OTNpaBrnsieMoe
npu 100% curHana Ha Bxoae (KOHEYHOE|
3HaYeHUe N ycuneHme)

100% curHana Ha Bxoae =

basa x KoachdpunumeHT namepuTernbHOro
JunanasoHa

= KoHeuHoe 3HaueHune n3aMepuTeb-
HOro ananasoHa

Mo cocTosHuto Ha 07/99
B0O3MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHMS]

GIRA
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Cuctema instabus EIB

Adatuunk

7 Merwert Eingang 1
PesynbTat 3amepa, Bxoa 1

Faktor des Messbereichs

(Basis * Faktor)

KoadhunumneHT nameputensHoro
AvanasoHa

(6asa x KoahPULMEHT)

U3mepuTenbHbIN gnanasoH x 0,01
M3meputenbHbii gvanasoH x 0,1
M3mepuTenbHbI AManasoH x 1
M3mepuTenbHbIi AnanasoH x 10
M3ameputenbHbii gnanasoH x 100
(Messbereich= ameputenbHbIn
OuanasoH)

KoahdmumeHT Ha KOTopbIN YMHOXa-
totcs BenuunHbl ans 0% n 100% mnamve-
pUTEnNbLHOro curHana.

0x0,01=0
1000 x 0,01 =10

Hanpumep:

Mony4yaeTtca nsmepuTenbHbIN anana-
30H:
10,00-0=10

Zyklisches Senden?
Linknuueckas otnpaska?

janpa

nein HeT

PesynbTaTbl 3aMepoB OTNpaBnsanTCA
Yyepes onpeaerieHHble nHtepBarnbl
BpeMeHMN.

PesynbTaTbl 3aMepoB OTNpaBnsanTCA
He 4Yepes onpegeneHHbie MHTepBarnbl
BpeMeHMN.

Zyklisches Senden Faktor
(5...127)

Linknuyeckasn otnpaska, KOad-
mumneHT

(5...127)

5 0o 127, (no ymonyanuto 100)

B couyeTaHuu c 6a3oii BpemeHu gaet
BPEMEHHOW MHTepBan Mexay 2 Tene-
rpaMmamu ¢ pesyrnbTaTtoM 3aMepoB.
(Bpems = 6asa - koahHULMNEHT)
Hanpumep, 130mcek. x 100 = 13cek.,
T.e. Kaxable 13cek. oTnpaBnseTcs Te-
nerpaMmma c pesynbtaTom 3amepa.

Senden bei MeRwertdifferenz?
OTnpaBnsATb pa3HOCTb MeXAy
pesynbTataMu 3amepa?

ja pa

nein HeT

PesynbTtaT unsmepeHusi OTNpaBnsieTcs
npy YCroBuUM, 4YTO 3a OnpeneneHHoe
BpemMsi OOHapyXeHa pasHuua Mexay
pesynbTaTamu 3amepa.

Pesynbtat usmepenna HE oTtnpasns-
eTcsa npu yCcrnoBuK, YTO 3a onpefeneH-
Hoe Bpemsi obHapyeHa pasHuua Me-
Oy pesynbTatamu 3amepa.

Senden ab x % MelRwertdifferenz
(1...100)

OTnpaBnsaTb Ha4MHagd ¢ X % pas-
HOCTU MeXay pesynbTaTaMu 3a-
mepa (1...100)

1 no 100 (no ymonyanuto 10)

OnpepensieT 3HayeHne pa3HuLbl Me-
x4y pesynbtatamu 3amepa (B % ot
M3MepUTENbHOro AnanasoHa), Npu Ko-
TOpOW criefdyeT OTNpaBnsATh Tene-
rpammy.

Sendeverzdgerung bei Mel3-
wertdifferenz

3apeprkka oTnpaBKu Npu pasHo-
CTU MeXay pesynbTatamu 3a-
mepa

0 cek., 1cek., 2cek., 3 cek., 4 cek., 5
cek., 10 cek.,

20cek., 30 cek., 40 cek., 50 cex.,
1MUH., 2MUH., 3MUH., 4MUH. SMUH.

OnpegensieT BpeMsi, B TeYEHUE KOTO-
poro AomkHa MMeTbCS PasHOCTb MeXaY
pe3ynbTaTamu 3amepa Ans Toro, 4Tobbl
OTNPaBuTb HOBbLIN pe3ynbTaT 3amepa.

Mpwu HacTpoWike NO ymon4aHuio:
HoBbIl pe3ynbTaT 3amepa Hemea ieHHO
oTnpaBnseTca Bcerga, Korga TeKyLwui
pesynbTaT 3amepa WU3MEHMUIICA MO OT-
HOLLEHUIO K OTNPaBIIEHHOMY B Mocnef-
HUI pa3 pesynbTaTty 3amepa Ha 10 %.

960-00 cTp. 10/16

GIRA

Mo cocTosiHmio Ha 07/99
BO3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHMS



Cucrema instabus EIB

AdaTtuunk

7 Grenzwert Eingang 1
lMpepenbHoe 3HayYeHue, Bxopg 1

Grenzwert 1in %
(0...100)

MpenenbHoe 3HayveHne 1 B % npoueaypy, MNPUCBOEHHYID  COBbLITUIO)
(0...100) BblxO4a 3a npedenbHoe 3HaveHue
(npegen 1).

0 go 100 (no ymonuanutio 80)

MpoueHT OoT u3MepuTenbHOro Auana-
30Ha, Npu KOTOPOM crieayeT 3anyCKaThb)

Senden bei Uberschreitung des
Grenzwertes 1

OTnpaeka npv NpeBbILLEHNM
NpeaenbHOro 3Ha4yeHus 1

EIN BKI1.

AUS BbIKI1.

keine Funktion
HeT PyHKUMUN

Mpwv nNpeBblLeHUV NpeaensHoN Benu-
YnHbl (Npegen 1) oTnpaenseTca Tene-
rpamma BKIJ1.

Mpwv NpeBbiLeHUV NpeaensHON Benu-
YnHbl (Npegen 1) oTnpaenseTcs Tene-
rpamma BbIKIJ1.

Mpwv NpeBbileHUV NpeaensHON Benu-
YnHbl (Mpeaen 1) He oTNPaBNAeTCs HU-
KakoW TenerpaMmmbil.

Senden bei Unterschreiten des
Grenzwertes 1

Otnpaeka npu Hegobope
npenensHon BeENNYMHbI 1

EIN BKI1.

AUS BbIKI1.

keine Funktion
HeT pyHKUUN

Mpw npeBbilWeHM NpeaensLHON Benu-
YnHbl (Mpegen 1) oTnpaBnsieTcs Tene-
rpamma BKIJ1.

Mpw npeBbilWeHM NpeaensLHON Benu-
YnHbl (Mpegen 1) oTnpaBnsieTcs Tene-
rpamma BbIKIJ1.

Mpw npeBbIlWeHn NpeaensLHON Benu-
YnHbl (Mpegen 1) He OTNpPaBNAETCS HU-
KaKou Tenerpammsi.

Grenzwert 2 in %
(0...100)

MpenenbHoe 3HayeHune 2 B % npoueaypy, MNPUCBOEHHYID  COBbLITUIO)
(0...100) BblxO4a 3a npedenbHoe 3HaveHue
(npegen 2).

0 go 100 (no ymonuaHuto 20)

MpoueHT OoT u3MepuTenbHOro Auana-
30Ha, Npu KOTOPOM crieayeT 3anyCKaThb)

Senden bei Uberschreitung des
Grenzwertes 2

OTnpaeka npv NpeBbILLEHNM
NpeaenbHOro 3Ha4YeHus 2

EIN BKI1.

AUS BbIKI1.

keine Funktion
HeT PyHKUMUN

Mpwv nNpeBblLeHUV NpeaensHoN Benu-
YnHbl (Mpegen 2) oTnpaensaeTcs Tene-
rpamma BKIJ1.

Mpwv NpeBblLeHUV NpeaensHON Benu-
YuHbl (Mpegen 2) oTnpaensaeTcs Tene-
rpamma BbIKIJT1.

Mpwv NpeBbiLeHUV NpeaensHoN Benu-
YnHbI (Mpeaen 2) He OTNPaBNAETCH HU-
KakoW TenerpaMmmbil.

Senden bei Unterschreiten des
Grenzwertes 2

Otnpaska npu Hegobope
npeaenbHON BENUYMHbI 2

EIN BKI1.

AUS BbIKI1.

keine Funktion
HeT (pyHKUUN

Mpwv NpeBbilieHnn NpeaensHoOn Benu-
YMHbI (Npeden 2) oTnpasnseTcs Tene-
rpamma BKIJ1.

Mpwv NpeBbileHnn NpeaensHON Benu-
YMHbI (Npeden 2) oTnpasnseTcs Tene-
rpamma BbIKJ1.

Mpu NpeBbILLEHUN NPEAENbHON BENU-
YMHbI (Npeaen 2) He OTNPaBnsSeTCs HU-
KaKoW Tenerpammei.

Mo cocTosHuto Ha 07/99
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Cuctema instabus EIB

Adatuunk

7 Grenzwert Eingang1
lNpepensHoe 3Ha4veHue, Bxopg 1

zykl. Senden der Grenzwerte?
Linknuyeckas oTnpaska npe-
JernbHbIX 3HAYEeHUn?

ja pa

nein HeT

BbinonHaeTca umknuyeckas oTnpaska
npenenbHbIX 3HaYEHUN.

He BbINONHAETCSA UMKNNYECKOM OT-
npaBky NpeaernbHbIX 3HAYEHWUA.

Bpemss cooTBETCTBYET HacTpoikam,
3ajaHHbIM st LUMKIMYECKOW OTrpaBKu
(6asa - k0ahpULUMEHT) pesynbTaTa Co-
OTBETCTBYIOLLETO 3amMepa.

=} MeRwert Eingang 2
PesynbTat 3amepa, Bxopg 2

cm. PesynbTat 3amepa, Bxoga 1

=} MeRwert Eingang 3
PesynbTart 3amepa, Bxog 3

cm. PesynbTaT 3amepa, Bxoa 1

7 MeRwert Eingang 4
PesynbTart 3amepa, Bxog 4

cm. PesynbTat 3amepa, Bxopa 1

7 Grenzwert Eingang 2
lNpenensHoe 3Ha4yeHue, Bxog 2

cM. [pegenbHoe 3Ha4veHune, Bxoa 1

=} Grenzwert Eingang 3
lNpepensHoe 3HayeHune, Bxog 3

cm. MpepenbHoe 3HaveHune, Bxog 1

/=] Grenzwert Eingang 4
lNpegenesHoe 3HayveHue, Bxog 4

cm. MNpepenbHoe 3HaveHue, Bxog 1
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Cucrema instabus EIB

AdaTtuunk

MpunoxeHune

I'IpumeanMe no npeApesfibHbIM 3HA4YeHUAM aHanoroBoro Bxoga

C yyeTOoM NapaMeTpoB 3aJaHHbIX NMPeaenoB, BO3MOXHO HeXenartesribHoe NoBefeHne npu oTrnpaBke
npegenbHbIX 3HaAYeHUN.

Bcerpa

Heobxooumo yuuTbiBaTh, YTO €CNK B NapameTpax OTKIYeHa OTnpaBka TenerpamMmm O NpeBbIeHUn Uu o
Hepobope npegenbHoOn BenuuuHbl (HET (byHKUMK), TO TOorda B napameTpax uHuumanusauuu He cnegyet
3agaBaTb OTNPaBKy CTATYCHbIX TernerpaMmm o npefenbHbiX 3HadeHnsax. WHadve npepen 2 obpabartbiBaTbes
He byger.

NMpobnemaTtnka LUKNMYECKOMN OTNPaBKN NpeaenbHbIX 3HAYeHUN

Mpumep 1:

OtnpaBka npenenbHOro 3Ha4YeHus Npy NpPeBbILEHNN paHee 3agaHHoro npegerna v npyu Hepgobope
3aaHHOWN paHee npeaenbHON BENUYNHDI.

GW1 GwW2
3HaveHune B % 80% 20%
OTnpaBka Npuv NpeBbILLEHNN BKI BKI
OTtnpaBka npu Hegobope nNpeaensHON BENUYMHDI BbIKN BbIKI
Livknuyeckass oTnpaBka npegenbHbIX 3Ha4YeHUn HeTt

-~ T A N

Tel. = Tenerpamma

"0"-Tel.

GW?2 "1"-Tel

"0"-Tel.

C aToW HacTpoKKou TenerpaMmma oTnpaBnseTCa NPU KaXxKaoM NpeBblleHn 3a4aHHOro B napameTpax npe-
gena u npu kaxxgom Hegobope 3agaHHON NpeaenbHON BENUYMHDI.
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Cuctema instabus EIB

Adatuunk

Mpumep 2:

LlMKﬂVI‘-IeCKaH oTnpaBka npe,u,eanoﬁ BE€JMMYUHbI.

GW1 GW2
3HaueHune B % 80% 20%
OTnpaBka npv NpeBbILLEHNM BKN BKN
OtnpaBka npu Hegobope NpeaenbHON BEMUYNHDI BbIKI1 | BbIKI
UMKNnyeckas oTnpaska npegenbHON BENUYMHbI DA

GW1 ™ Tel. ml

B aTom guana3oHe ecTb
npeBbiweHne GW1 n
Hepo6op GW2!

GW?2 0=

"0"-Tel. ®

Tel. = Tenerpamma

C 9TOI HaCTPOMNKOW XOTS U OTNPABIIAETCS KOPPEKTHAA TenerpamMma O MPEBbLILLEHUN UMW BbIXOAE 38 MUHU-
MarnbHbIM Npeden Mo 3afaHHbIM B NapamMeTpax NpeaeribHbiM 3Ha4YeHVsIM, HO B 3aLUTPUXOBAHHOW 30He
cTaTyc o6bekTa «npegenbHOe 3Ha4YeHWe» He ABNAETCA OQHO3HAYHbIM!

MoaToMy npu LUKNNYECKOW OTNPaBKN He MOXeT ObITb onpeAeneHo, kakoe 3Ha4YeHue (0 unu 1) B
3TOM 30HE NOANEXUT LUKITNYECKON oTnpaBKe.

Momouwk: cm. Mpumep 4
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Cucrema instabus EIB

AdaTtuunk

Mpumep 3:
Linknnyeckasi otTnpaBka NpeaenbHOro 3Ha4yeHns Anst KOHTPONS curHana B 3ajaHHOM OKHe.

I'IpmmeHeHme: KOHTpOJ'Ib YPOBHA HaNoOJTHEHUA. |-|pl/| npeBbILLUEHUN NN Hep,060pe 3afaHHOro gnanasoHa
[OJIMKHO ObITb 3anyLweHo TpeBOXHOoe coobLeHue.

GWA1 GWw2
3HaueHune B % 60% 40%
OTnpaBka npv NpeBbILLEHNM BKI. BbIKI.
OTtnpaBka npu Hegobope BbIKI1. BKI.
Liknnyeckas otnpaBka nNpeaeribHbIX 3HaYeHWi OA

7 ////’/’///’//////
B atom Anana3oHe umeetcs
/ npeBbiweHne GW1 n GW2!

Tel. = Tenerpamma

7

"0"-Tel.

GW/1

GW2 IIDII_TeJ

//{4

B atom Anana3oHe umeetcs
Hepobop GW1 n GW2!

B naHHOM npumepe B 3alUTPUXOBaHHbIX 06NacTsaX MMeeTCA NpeBbilleHne 1 Hegobop npeneribHbIX 3Haye-
HUN.

Ho nockonbKy noBegeHue Npu oTnpaBKke 060MX NpeAerbHbIX 3HaYeHUN NPOTUBOMOSIOXKHO, NPYU LIUK-
nuyeckoi oTnpaBke ANA AaHHOro Anana3oHa noslyyeHne oAHO3Ha4YHOro pe3yrnbTata HEBO3MOXHO.

[ng nomoLum B Takon cuTyaumm cyuiectByeT 3 pasnmyHble BO3MOXHOCTU:

1. OTnpaBky Tenerpammbl reHepupyeT Tonbko npesbiweHne GW1 n Hegobop GW2.
2. OTtnpaBky TenerpaMmmbl reHepupyeT Tonbko Hegobop GW1 1 npeBbilweHne GW2.
3. MoxHOo BOOOGLLE OTKMIOYNUTL LIMKITUYECKYHO OTMPaBKY.
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Cuctema instabus EIB

Adatuunk

Mpumep 4:
Livknuyeckasi oTnpaBka npefenbHoro 3Ha4eHns Ans KOHTPOns CUrHana ¢ rmcTepesncom.

MpumeHeHune: KoHTponb ckopocTu BeTpa. [py NpeBbILLEHN BeENNYUHBI BEPXHErO npegena AofmkHa ObiTb
oTnpaeneHa Tenerpamma BKJl. Ha 06bekT «be3onacHOCTb» CUCTEMbI YNpaBreHUs Xarnosu.
Tonbko Npu Hegobope BENUYMHBI HUXKHETO npefena Ha 3ToT ob6bekT fomkHa ObiTb oTnpas-
neHa tenerpamma BbIKI1.

GWA1 GWw2
3HaueHve B % 80% 70%
OTnpaBka npv NpeBbILLEHNM BKI1. ---
OTtnpaeka npu Hegobope - BKI.
Linknnyeckasa otnpaska npeaenos OA

oW Tl A N kein Tel
GW2 /D/I \D\|

| kein Tel.

"0"-Tel.

Tel. = Tenerpamma
keinTel = HeT TenerpamMmmbl

|_|OCKOJ'Ibe B 3TOM MnpumMmepe n Heﬂ,060p npegena 1n npesblleHne npegena 2 He 3arnycKkaroT OTNnpaBKu
TenerpamMmmbl, HeonpeaneneHHoro nosegeHna He Hactynaert.
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